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yنمودار تابع - 1 f ( x ) 2 كنيم و طول نقاط رويها قرينه ميرا يك واحد به چپ منتقل كرده، سپس آن را نسبت به محور عرض1

 كنيم. ضابطة تابعي كه نمودار آن به دست آمده كدام است؟  نمودار را دو برابر مي

1 (y f ( x) 1  2 (y f ( x) 2  3 (y f ( x)   4 (y f ( x) 3 4  

گر نمودار تابعا- 2 f xبه m كدام بايد باشد تا معادلةصورت زير باشد، حدود f x m  2 1  داشته باشد؟جواب حقيقي، چهار1

1 (m 0 3  

2 (m [ , ] { } 0 3 1  

3 (m ( , ) { } 0 3 1  

4 (m 0 3  

fاگر-3 {( , ), ( , ), ( ,[a])} 1 2 1 0 xg(x)و0  2a fباشند، به ازاي چه مقاديري از ]gتـابع   ] ، علامـت جـزء   صـعودي اسـت؟ (  

 صحيح است.)

1 ([ , ]0 3  2 ([ , )0 4  3 ([ , ]
1 32  4 ([ , )

1 42  

yتابع با ضابطة -4 k x k x  2 1k  تواند بپذيرد؟  چند مقدار صحيح را نمياكيداً صعودي است. 

 3) 4  2) 3  1) 2  ) صفر1

در مجموعة اعداد حقيقي اكيداً نزولي باشد، دامنة تعريف تابع fاگر-5   y f x f x  3 1  كدام است؟  2

1 (( , ] 1  2 ( ,1 1  3 ([ , ]0 1  4 ([ , )1  

P(x)اگر- 6 ax bx  3 xبر1 P(x)   پذير باشـد و بـاقيبخش2 xبـر  مانـدة تقسـيم 1 دة تقسـيم  مانـباشـد، بـاقي2برابـر  

Q(x) ax bx 2برx 1  كدام است؟ 

1 (4
3 2 (

4
3  3 (2

3 4 (
2
3  

cosدوره تناوب تابع - 7 x
f (x) 

sin x cos x 
 كدام است؟  2

1 (2 2 (  3 (
2 4 (

4  

fدوره تناوب توابع -8 (x) x [x] وg(x) sin(bx) 2 يكسان است. نمودار دو تابع در يك دورة تناوب در چند نقطه يكديگر1

bكنند؟ع ميرا قط ) ]و0  ، نماد جزء صحيح است.)  [

 ) صفر4  3) 3  2) 2  1) 1

قيقهد30 :وقت پيشنهادي69تا 1هايصفحهنهايت:حد در بي–حدهاي نامتناتهيمثلثات،تابع، :2حسابان
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5

1

y

x

fنمودار تابع به معادلة -9 (x) a b sin cx است.صورت زير بهT fاگر دورة تناوب تابع را (
T (بناميم، مقدار

5
 كدام است؟3

1 (3 3  

2 (5
2  

3 (7
2  

4 (3 3  

tanدر شكل زير اگر - 10


 
4

3x  كدام است؟باشد، مقدار

1 (24
17    2 (27

13  

3 (21
17    4 (19

13  

cosجواب كلي معادلة -11 x tan x 2 12 k)كدام است؟6 ) 

1 (k


 2 3  2 (k


  3  3 (k


 2 6  4 (k


  6  

sin)هاي معادلةتعداد جواب - 12 x cos x) cos x 2 ]در بازة4 , ]0كدام است؟ 

1 (5 2 (7  3 (3 4 (4  

اگر- 13
x

x
lim
  x ax b


 2  2

1
b  كدام است؟  باشد، حدود

1(b  4  2 (b  4  3 (b  4  4( b  4  

اگر- 14
x

k [ x]
lim
 x sin x

 
 

0
aو داشته باشيم k b  حداكثر مقدار ،b a) نماد جزء صحيح است)]  [كدام است؟ ، 

1 (2  2 (1   3 (1
2  4 (1

4  

با توجه به نمودار تابع -15 y f xحاصل ،   
 x

f x f x
lim

f x



1كدام است؟ 

1 (1     2 (1 

3 (1
2    4 (

1
2  



  
  4ةصفح  رياضي اختصاصي دوازدهم  1401دي16هديهآزمون

اگر   - 16
n

x

ax x
lim

x




2
5 2

3 6
حاصلباشد،

x

x n x
lim
 x a x

  

  

1
1

 كدام است؟  

1 (1   2 (1
7  3 (1

 صفر) 4  3

tanاگر داشته باشيم - 17 xx
f ( )

x x




 21 1
، حاصل

x
lim f(x)


 كدام است؟  

1 (
1
2  2 (

 ) 4  ) صفر3  2


 2  

|اگر-18 x |
f (x)

x




yباشد، نمودار تابع1 f (x)  كدام است؟ 1

1 (  2 (  3(   4 (  

x)نمودار تابع با ضابطة - 19 )(x )
y

x x

 


3
1  در اطراف مجانب قائم خود به كدام صورت است؟1

1 (    2 (    

3 (    4 (  

xنمودار تابع -20 x
y

x

 




2

2
5 4

4
x   دام صورت زير است؟كند، به كميل ميبهدر اطراف مجانب افقي خود هنگامي كه

1 (    2 (  

3 (    4 (  
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اگر  -21
x x

A
y

     
=      − − −     

1 1 0 1
2 1 1 1 کدام است؟ xماتریسی اسکالر و غیرصفر باشد، مقدار  1

1 (1- 2 (1 3 (2 4 (2- 

اگر  -22

1 2 3
1 312 2
1 2 13 3

A

 
 
 
 =  
 
 
  

  1397 کدام است؟  Aباشد، آنگاه

1 (13973 A  2 (13963 A  3 (13973 I  4 (1397A  

Aاگر  -23 I
−   

=   −   

1 2 1 2 73 1 3  کدام است؟ Aهاي ماتریس  باشد، مجموع درایه 4

1 (2
5  2 (4

5  3 (−
4
5  4 (−

2
5  

13و  2پذیر از مرتبۀ  یک ماتریس مربعی وارون Aاگر  -24 6A A I− برابر کدام است؟  Aباشد، آنگاه  =

1 (2
3 2 (9

4  3 (3
2  4 (4

9  

xهاي معادلۀ  جواب -25
x

−
=

+

4 1 1
1 1 0
3 1 2

 کدام است؟ 

 -3و  -1) 4 -3و  1) 3 3و  1) 2 3و -1) 1
د واح 1به فاصلۀ  Aاند. چند نقطه روي محیط مربع وجود دارد که از نقطۀ  واحد داخل صفحه مفروض 2و مربعی به ضلع   Aنقطۀ  -26

قرار داشته باشند؟ 
 نقطه 4) حداکثر 4 نقطه 4) دقیقاً 3 نقطه 2) حداکثر 2 نقطه 2) دقیقاً 1

27-  C )به مرکز  دایرة )1 1O 3، بر خط به معادلۀ −, 4 3 0x y− +  مماس است. معادلۀ ضمنی این دایره کدام است؟  =

1 (2 2 2 2 3 0x y x y+ − + − =  2 (2 2 2 2 2 0x y x y+ − + − =  
3 (2 2 2 2 3 0x y x y+ + − − =  4 (2 2 2 2 2 0x y x y+ + − − =  

2طول وتري از دایره به معادلۀ  -28 2 4 2 3 0x y x y+ − + + )ها بوده و از نقطۀ xکه موازي محور  = )1 2A گذرد، کدام است؟  می −,

1 (3 2 (2 3 (2  4 (1 
29- m ,A(m، بیشترین فاصلۀ نقطۀ به ازاي کدام مقدار  )3 C xبه معادلۀ  از نقاط واقع بر دایرة  y x y+ − + − =2 2 4 2 4  است؟ 7برابر  0

1 (2 2 (2- 3 (4 4 (4- 
)دو دایرة متمایز به مرکز  -30 , )−3 1 C xبه معادلۀ  و مماس داخل با دایرة  y y+ + =2 2 2 هـا  رسم شده است. شعاع این دایـره    15

 کدام است؟
 7و  2) 4 6و  1 )3 6و  2) 2 7و  1) 1

قیقهد 15 :وقت پیشنهادي 46تا  9هاي صفحه :شنایی با مقاطع مخروطیآ ،ها و کاربردهاماتریس: 3هندسه 
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)چند زوج مرتب  -31 )a,b 1اي که رابطۀ  گونه از اعداد صحیح و ناصفر وجود دارد به 1 1
a b a b

= +
+

برقرار باشد؟    

 شمار ) بی4 2) 3 1) 2 ) هیچ1

 باشد؟   6بر هر یک از آنها، برابر  96ماندة تقسیم  چند عدد طبیعی وجود دارد که باقی -32

1 (12 2 (8 3 (7 4 (6 

33-  n 11، دو عدد به ازاي چند عدد طبیعی دو رقمی 7n 9و  + 2n  اند؟    نسبت به هم اول +

1 (87 2 (88 3 (89 4 (90 

)ماندة تقسیم عدد  باقی -34 )× +7913 4 کدام است؟ 21بر  1

1 (1 2 (2 3 (10 4 (11 

xچند عدد پنج رقمی به صورت  -35 y34  باشد؟ 33وجود دارد به طوري که مضرب  2

1 (1 2 (2 3 (3 4 (4 

xمعادلۀ سیالۀ  -36 y [ , ]+ =48 72 480  چند دسته جواب طبیعی دارد؟ 720

1 (9 2 (10 3 (11 4 (12 

 کدام است؟    Gباشد، آنگاه حداکثر اندازة  گراف  5و  2ترتیب برابر  ، بهGو  Gهاي  در گراف aاگر درجۀ رأس  -37

1 (28 2 (25 3 (23 4 (22 

وجود دارد؟ 4چند گراف سادة همبند و غیرمنتظم از مرتبۀ  -38

1 (3 2 (4 3 (5 4 (6 

Vرئوس  با مجموعۀ Gگراف  -39 {a,b,c,d,e}=  مفروض است. اگرGN (a) {b,c,d,e}= ،GN (b) {a,c,d,e}=    و مجموعـۀ

وجـود    eبه رأس  cین گراف چند مسیر از رأس گاه در ا عضو باشند، آن 3هر کدام داراي  eو  c ،dهاي بستۀ رئوس  همسایگی

 دارد؟

1 (3 2 (4 3 (5 4 (6 

∆، داراي دو رأس از درجه 6از مرتبۀ  Gگراف  -40 = δو دو رأس از درجه  4 = است. اگر دو رأس مینیمم درجـه در ایـن گـراف    2

 دارد؟ 4گاه این گراف چند دور به طول  مجاور باشند، آن

1 (1 2 (2 3 (3 4 (4 

قیقهد 15 :وقت پیشنهادي 42تا  1هاي : صفحهسازيآشنایی با نظریه اعداد، گراف و مدل ریاضیات گسسته: 
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41 - t شود. كدام گزينه در مورد ايـن  دائماً از مبدأ مكان دور ميمتحركي كه روي خطي راست در حال حركت است، در بازة زماني

 متحرك در اين بازة زماني الزاماً صحيح است؟

  ) بردار سرعت و شتاب متحرك خلاف جهت يكديگر هستند.2  جهت هستند.) بردار سرعت و شتاب متحرك هم1

  متحرك خلاف جهت يكديگر هستند.) بردار مكان و سرعت4  جهت هستند.) بردار مكان و سرعت متحرك هم3

10mمتحركي نيمي از مسير مستقيم بين دو نقطه را با سرعت متوسط -42

s
و نيمة ديگر مسير را طي دو بـازة زمـاني مسـاوي بـا     

16سط متحرك در كل مسيركند. اگر سرعت متودر يك جهت طي مي3vوv هايسرعت m

s
v چنـد متـر بـر    باشد، اندازة

 ثانيه است؟

1 (10  2 (20  3 (30  4 (60  

A– نمودار مكان -43 انـدازة اخـتلاف   كنند، مطـابق شـكل زيـر اسـت.     كه در مسيري مستقيم حركت ميBوزمان دو متحرك

Aهاي دوسرعت  چند متر بر ثانيه است؟Bومتحرك

1 (4    2 (16  

3 (8    4 (2  

300mاي با تنديبا يك تفنگ بادي، گلوله - 44

s
شود. چند ثانيه پـس  متري قرار دارد، شليك مي640طرف شخصي كه در فاصلة به

از شنيده شدن صداي شليك توسط شخص، او فرصت دارد از راستاي حركت گلوله خارج شود؟ (تندي صوت در هوا ثابت و برابر

320mبا

s
 ثابت است.)است و فرض كنيد حركت گلوله مستقيم، افقي و با تندي

1 (5
7  2 (3

14  3 (7
19  4 (2

15  

كند، مطابق شكل زير است. تندي متوسط متحرك درزمان متحركي كه با شتاب ثابت روي خط راست حركت مي– نمودار مكان -45

 ثانية اول حركت، چند متر بر ثانيه است؟12مدت

1 (4    2 (20
3  

3 (40
3    4 (40  

قيقهد45 :وقت پيشنهادي69تا 1هايصفحه:اي، نوسان و موجحركت بر خط راست، ديناميك و حركت دايره :3فيزيك
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كند، مطابق شكل زير است. اگر متحرك در مبدأ زمـان از مكـان   زمان متحركي كه روي خطي راست حركت مي– نمودار سرعت - 46

8x m داي برحسب ثانيه خواهترين فاصلة متحرك از مبدأ مكان در بازة زماني مشخص شده، در چه لحظهعبور كند، بيش

 بود؟

1 (5    2 (6  

3 (11    4 (12  

0tكند، مطابق شكل زير است. اگر اين متحـرك در لحظـة   زمان متحركي كه روي خطي راست حركت مي– نمودار شتاب -47   بـا

1mبزرگي سرعت اولية

s
ثانية اول حركت، چند ثانيه حركـت آن   6از مبدأ مكان عبور كرده باشد، درxدر خلاف جهت محور

 تندشونده بوده است؟

  5/0) 2    ) صفر1

3 (5/1    4 (2  

16هايدو متحرك با تندي -48 m

s
20mو

s
هااي كه فاصلة آندر يك مسير مستقيم در حال حركت به سمت هم هستند. در لحظه

كنند تا متوقف شوند. كمينـة انـدازة   زمان سرعت خود را با اندازة شتاب يكسان و ثابت كم ميرسد، هممتر مي80از يكديگر به

 ثانيه است؟كه به هم برخورد نكنند، چند متر بر مجذورشتاب دو متحرك براي اين

1 (1/4  2 (6/6  3 (4  4 (2/3  

SIمعادلة حركت متحركي كه در مسيري مستقيم حركت مي -49 2صورتبهكند، در 4 5x t t   تـرين فاصـلة   باشـد. كـممي

 متحرك از مبدأ مكان چند متر است؟

  1) 2    ) صفر1

3 (2    4 (3  

hدر شرايط خلأ، گلوله - 50 5از سطح زمين بدون سرعت اوليه رها مياي از ارتفاع 9شود. اگر اين گلولـه فاصـلة    h   پايـاني مسـير

210m؟طي كند، تندي برخورد گلوله به زمين چند متر بر ثانيه است1sحركتش را در مدت
g

s

  
 

   

1 (15  2 (20  3 (25  4 (30  
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51- A Aكنيم. هنگاميثانيه رها مي 2متري سطح زمين با اختلاف زماني80را از ارتفاعBودر شرايط خلأ، دو گلولة بهكه گلولة

Bرسزمين مي 210mاي از سطح زمين برحسب متر قرار دارد؟در چه فاصلهد، گلولة
g

s

  
 

 

1 (40  2 (20  3 (60  4 (10  

500xاگر معادلة حركت جسمي به جرم - 52 SIگرم كه روي محور 2صـورت  بـهدر حال حركت است، در 4x t t     باشـد، بزرگـي

 برايند نيروهاي وارد بر جسم چند نيوتون است؟

1 (4  2 (2  3 (1  4 (5/0   

53 - m Fشتاب جسمي به جرم به جرم ايـن جسـم بيفـزاييم،     m4باشد. اگر به اندازةميaاست، برابركه تحت اثر نيروي خالص

F 1شتاب آن تحت اثر نيروي خالص
a Fمي8، برابر شود. حاصل

F

كدام است؟ 

1 (1
2  2 (2  3 (5

8  4 (8
5 

24Nنمودار اندازة نيروي كشساني فنر بر حسب طول آن، مطابق با شكل زير است. اگر اين فنر را از دو طرف بـا نيـروي افقـي     -54

 شود؟ (جرم فنر ناچيز فرض شود.)متر ميبكشيم، طول آن چند سانتي

1 (3    2 (6  

3 (8    4 (10  

800ghيك گوي كروي به جرم - 55 شود. اگر اندازة نيـروي مقاومـت هـوا در طـي     از حال سكون رها مياز بالاي برجي به ارتفاع

hبه زمين مي4sباشد، گوي پس از2Nحركت گوي ثابت و برابر با بر حسـب متـر و تنـدي    رسد. به ترتيب از راست به چپ

210mبرخورد گوي با زمين بر حسب متر بر ثانيه كدام است؟
g

s

  
 

 

1 (60،15  2 (60،30  3 (15،15  4 (80،20  
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به ديوارة آسانسـوري فشـرده شـده و در آسـتانة     48Nتوسط نيرويي افقي به بزرگي4kgمطابق شكل زير، جسمي به جرم -56

حركت قرار دارد. اگر آسانسور با شتاب ثابت در حال حركت به سمت بالا باشد، اندازة شتاب حركت آسانسور برحسب متـر بـر   

10مجذور ثانيه و نوع حركت آن مطابق كدام گزينه است؟ ( N
g

kg
0و 5s / ( 

  ، كندشونده6) 2    ، كندشونده4) 1

  ، تندشونده6) 4    ، تندشونده4) 3

80Fتحت تأثير نيرويي عمودي به بزرگي5kgمطابق شكل زير، جسمي به جرم - 57 N    به سقف فشرده و ثابـت اسـت. انـدازة

10شود، چند نيوتون است؟نيروي عمودي سطح كه از طرف سقف به جسم وارد مي N
(g )

kg
  

1 (30  2 (403 (804 (130  

8مطابق شكل زير، نيروي - 58 20F i j 
 3نيوتون بر جسم ساكني به جرمkgرا در راستاي افقي بـه حركـت در   كند و آناثر مي

0آورد. اگر ضريب اصطكاك جنبشي بين جسم و سطح افقيمي باشد، اندازة شتاب حركت جسم چند متر بر مجـذور ثانيـه   /2

210mاست؟
(g )

s
 

1 (1     2 (2 

3 (0 5/    4 (3  

 كند؟درصد كاهش يابد، اندازة تكانة آن چگونه تغيير مي25اگر با سه برابر شدن جرم يك جسم، انرژي جنبشي آن -59

  يابد.درصد كاهش مي50) 2    يابد.درصد افزايش مي50) 1

  يابد.درصد كاهش مي25) 4    يابد.ميدرصد افزايش25) 3

كند، مطابق شكل زير است. آهنگ تغيير تكانة متوسط متحركحركت ميxزمان وارد بر متحركي كه روي محور– نمودار نيرو -60

2t SIتادر بازة زماني صفر  است؟چند واحد

1 (12    2 (9  

3 (8    4 (6  

5kg

F=80N

F= i+ j8 20

i

j

�

�

� � �

(N)
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دهد. اگر بـردار  اي يكنواخت در جهت مشخص شده انجام ميحركت دايره4sمطابق شكل زير، متحركي روي يك دايره با دورة - 61

18caصورتشتاب مركزگرا در يك لحظه به j
3سرعت كدام است؟ (باشد، سه ثانية بعد بردار   SI و تمام واحـدها در

 هستند.)

1 (8 i


    2 (8 j


  

3 (12 i


    4 (12 j


  

62- h يابـد. اگـر از   درصد كاهش مي36نسبت به سطح زمينيك ماهوارهبالا رويم، اندازة نيروي وزناگر از سطح زمين به اندازة

1سطح سياره hبرابر جرم زمين است به هم 2شعاع زمين و جرم آن 4اي كه شعاع آن بالا رويم، انـدازة نيـروي وزن   ان اندازة

 يابد؟نسبت به سطح سياره تقريباً چند درصد كاهش ميهمان ماهواره

1 (25  2 (75  3 (44  4 (56 

MNTخطنوسانگري روي پاره ،مطابق شكل زير -63 دهـد.  حركت هماهنگ ساده انجام مـيو حول مبدأ مختصات با دورة حركت

 كه حركت نوسانگر كندشونده و مكان نوسانگر منفي است، نوسانگر در كدام بازة زماني قرار دارد؟در زماني

1T T) 2    4) صفر تا

Tتا4

2 

3 (T

T3تا2
4    4 (T3

  Tتا4

tزمان سامانة جرم و فنري مطابق شكل زير بوده و در لحظة– نمودار سرعت - 64 s
3
، متحرك براي دومـين بـار از مبـدأ عبـور     8

Nمي   باشد، ثابت اين فنر چند نيوتون بر متر است؟  480كند. اگر بيشترين نيروي وارد بر فنر

1 (1440 

2 (960  

3 (1280  

4 (240  

gمعادلة حركت ذره -65 SI  انجـام مـيكه حركت نوساني هماهنگ ساده20اي به جرم xصـورت  بـهدهـد در / cos( t)0 04 200

xاي كه نوسانگر از مكانباشد. در لحظهمي cm 1گذرد، انرژي مكانيكي آن چند ژول است؟مي  

1 (16  2 (32/0  3 (48  4 (64/0  
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66- g به انتهاي فنري با جرم ناچيز متصل شده و بر روي سطح افقي بدون اصطكاكي حركت هماهنگ سـاده  300نوسانگري به جرم

mJدهد. اگر در يك لحظه انرژي جنبشي و پتانسيل نوسانگر بهانجام مي اي كه انرژي جنبشيباشد، در لحظهmJ8و4ترتيب

 باشد؟با انرژي پتانسيل آن است، تندي آن چند متر بر ثانيه مينوسانگر برابر

1 (/0 2    2 (2
15 

3 (2 3
15    4 (/0 2 2  

cmدامنه انجام ميهاي كماي را كه نوساناگر طول آونگ ساده -67 درصـد تغييـر   20هـاي آن  افزايش دهيم، دورة نوسان22دهد،

 متر بوده است؟كند. طول اولية آونگ چند سانتيمي

1 (20    2 (28 

3 (50    4 (72  

– مطابق شكل زير، چهار سامانة جرم -68
N فنر با ثابت فنر يكسان
m

36OO اياند. اگر ميله  بـا بسـامد زاويـهوصل شدهبه ميلة

OO
rad

s
   راستاي قائم شروع به نوسان كند، بيشينة انرژي مكانيكي ذخيره شده در كدام سامانه از بقيه بيشتر است؟  در3

1 (D 

2 (C  

3 (B  

4 (A  

  

t ريزاي مطابق شكلـ زمان نوسانگر هماهنگ سادهنمودار مكان -69 چند متر بر مجـذور ثانيـه   است. شتاب اين نوسانگر در لحظة

2است؟ 10( )    

1 (20 3
3    2 (20 3

9  

3 (10 3
3    4 (10 3

9  

خـط را  دهد. اگر اين نوسانگر از ابتدا تا انتهاي اين پـاره، حركت هماهنگ ساده انجام مي1cmخطي به طولنوسانگري روي پاره -70

0بدون تغيير جهت در مدت 5/ sمتر بر ثانيه خواهد بود؟طي كند، تندي آن هنگام عبور از مركز نوسان چند سانتي  
1 (0 01/  2 (  3 (0 02/    4 (2  

0

4

t(s)

x(cm)

-2   3

t

2

0/5

Am kg 9 Bm kg 4 Cm kg 10 Dm kg 5
A B C D

O Oʹ
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دهـد، كـدام مطلـب    در كتاب درسـي نشـان مـيرابا توجه به شكل زير كه نحوة پاك شدن لكة چربي يا روغن از سطح پارچه -71

است؟نادرست

) مخلوط نشان داده شده در شكل، يك مخلوط ناهمگن و ناپايدار است.1
  السي وجود دارد.درو، جاذبة وانBهاي روغن و بخش) بين مولكول2
COOبخش آبA) قسمت3   است.دوست صابون و فرمول شيميايي آن
  است. »دوقطبي –يون«هاي آب از نوعو مولكولA) جاذبة ميان بخش4

  است؟نادرستوارد از مطالب زيرمكدام- 72
باشد.تواند وجود داشتهگانه مينسي يگانه، دوگانه و سهغيرصابوني، پيوند كووالاكنندههاي بخش آنيوني پاكبين اتم) الف
  اتم است.50كربني برابر15كننده صابوني با زنجيره الكيلهاي يك پاكحداكثر شمار اتمب) 
  وختي مصرفشود كه در بخش كاتدي سلول برقكافت آب توليد و در بخش آندي سلول ساز واكنش منيزيم با هيدروكلريك اسيد، گازي توليد ميپ) 
  شود.مي

Cتركيبت)  H C H SO Na 
12 23 6 4 Cبرخلاف3 H COO Na 

18 هاي منيزيم و كلسيم خاصيتگيري از يوندر آب حاوي مقادير چشم35
  كنندگي ندارد.پاك

  كند.ار ميدروژني برقريهاي قطبي است كه همانند اوره با آب پيوند هگليكول از جمله هيدروكربنث) اتيلن
    (ب)، (ت)، (ث) )2    (الف)، (ب)، (ت)) 1
(ب)، (پ)، (ت)) 4    (الف)، (ت)، (ث)) 3

73 - / 126مخلوطي به جرم Cگرم از4 H COONa17 Cو35 H SO Na18 29 كلريـد واردمـولار كلسـيم 1ليتر محلـولميلي200را در3
تقريب كدام است؟صابوني در مخلوط اوليه بهكنندة غيرهاي كلسيم در اين واكنش، درصد جرمي پاككنيم. با فرض مصرف كامل يونمي

(Na ,C ,O ,S ,H : g.mol )     123 12 16 32 1  
1 (/0 79  2(/3 16  3(/5 7  4 (/1 58

  درست است؟  HCNوHNO3،HNO2هاي   كدام گزينه در مورد اسيد - 74
ثابت يونش دو اسيد، بزرگ است.هااز ميان آن) 1
HNO موهاي) در شرايط يكسان از نظر دما و غلظت، غلظت يون2   بيشتر است.3جود در محلول اسيد
HNOازهاي يكسان) در دما و غلظت3 3pHسه اسيد،   را دارد.بالاترين
4HNO   بيشتر است.HNO3ادر مقايسه ب2) در شرايط يكسان، سرعت واكنش فلز منيزيم در

75- NHRR/ 11يك باز ضعيف آلي است.  هـا بـه   گرم از آن درون مقداري آب ريخته شده و پس از يونش، مجموع تعداد يـون8
/  214 816 10% 2Rرسيده است. اگر درصد يونش آن   ؟توانند باشنددر كدام دو تركيب ميRوباشد،

  (C ,H , N : g.mol )   112 1 14
  ) اتيل و متيل4  پيل و متيل) پرو3  ) اتيل و اتيل2  ) متيل و متيل1

قيقهد20وقت پيشنهادي:   64تا 1هايصفحه: آسايش و رفاه در ساية شيميها در خدمت تندرستي،مولكول:3شيمي

A

B

آب
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  چه تعداد از موارد زير درست است؟   - 76
يك باز بيشتر باشد، رسانايي الكتريكي محلول آن بيشتر است.bKچهغلظت يكسان، هر) در دما والف
به صورت محلولنمك طعام ،در اثر واكنش اين دو ماده با يكديگر وهاي خورنده استكسيد از جمله شويندهاسيد همانند سديم هيدروكلريكهيدروب) 

  شود.توليد ميدر آب
  مانند.نخورده باقي ميحاصل از اسيد و آنيون حاصل از باز، دستها و بازها، كاتيونپ) در واكنش خنثي شدن اسيد

  گيرد.صورت كامل انجام ميشدن بهت) اگر غلظت اسيد و باز با يكديگر برابر باشد، قطعاً واكنش خنثي
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

mL     حلول پتاس سوزآور با درصد جرمي مشخص، مقداري آب خالص اضافه كردهگرم م168به- 77 750ايم تـا حجـم محلـول بـه
pH /برسد، اگر 12محلول حاصـل برابـر    7      ppm رمـي آن چقـدر اسـت؟    و درصـد جباشـد، غلظـت محلـول اوليـه چنـد

(d g.mL ) 11−¼±d¶ترتيب از راست به چپ بخوانيد.)ها را به(گزينه (K ,O ,H : g.mol )   139 16 1)log /2 0 3دما را
C25(.در نظر بگيريد    
1 (1250 -/12 5  2(1250- /0 1250  3 (12500 -/12 5  4 (12500 -25/1   

mLبا توجه به شكل زير، به - 78 pHآب با100طور جداگانه به  (ظـرف  كسيد جامـدهيدرو، به ترتيب از راست به چپ چند گرم سديم7
دست آيد؟  داده شده به pHهايي بااضافه كنيم تا محلول(ظرف سمت چپ)HAگرمو چند ميليسمت راست)

HA HAشود و جدرصد يونيده مي 2به ميزان(اسيد گرم بر مول است و از تغيير حجـم  40و60برابربه ترتيبNaOHورم مولي
HA   كنيد.)نظرصرفNaOHومحلول موقع اضافه كردن

1 (80،6
2 (/0 08،6  
3 (80،12  
4 (/0 08،12  

اسـيد بـا   كلريـكليتر محلول هيدرو 7دست آمده را بهو محلول بازي بهاندازيمييك ليتر آب مداخلمقداري فلز سديم را به - 79
/غلظت mol.L10 pHاضافه مي3 ش دادهبرابر شود، چند گرم فلز سديم با آب واكـن 2اسيدكلريكمحلول هيدروكنيم. اگر
نظر شود.)(از تغيير حجم آب پس از واكنش سديم صرفاست؟

  (log / )3 0 5(Na g.mol ) 123
Na(s)) .(معادلة واكنش موازنه شود   H O(l) NaOH(aq) H (g)  2 2  

1 (9/29  2 (95/14  3 (35/7  4 (7/14  
  چند مورد از مطالب زير درست است؟   -80

ي بايك مادة خوراكpH  شود.محتويات درون معده ميpHباعث افزايش8
شود.يك مخلوط همگن ايجاد ميقطعاًهاي چرب،بازكن به مخلوط آب و اسيددر صورت افزودن محلول لوله  
،كن به آب خالص، مقدارپاكبا افزودن محلول شيشهدر دماي ثابت[H ] [OH ] يابد.افزايش مي  
.مجموع بارهاي الكتريكي محلول پتاس سوزآور همواره بيشتر از مجموع بارهاي الكتريكي محلول آمونياك است  
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

pH=4/7 خالص آب

pH=7

�=25
0

C

pH =12/3
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II   Cهاي فلزي درون محلول مـس ( هايي از قرار دادن برخي تيغهبا توجه به جدول زير كه شامل داده - 81 20) سـولفات در دمـاي
  نمادهاي فرضي هستند.) B و Aهاي زير درست است؟ (است، چند مورد از عبارت

AوBتوانند فلزهايي از عنصرهاي واسطه باشند. مي
صورت: مقايسة قدرت كاهندگي بهAl Zn Fe .درست است  
اي از جنس فلزگاه تيغه هرAقرار گيرد،درون محلول روي سولفات  

  دهد. واكنشي رخ نمي
قدرت اكسندگي يونZn 2B   تر است.بيشاز يون پايدار عنصر
1 (4     
2 (3     
3 (2     
4 (1   

درست است؟چند مورد از مطالب زير» نقره –منگنز«دربارة سلول گالواني - 82
         E (Mn (aq) / Mn(s)) / V  2 1 18  

E (Ag (aq) / Ag(s)) / V  0 80

 -emfسلول برابر/ V1   دارند. رانقش اكسندهAgهاياست و در واكنش كلي سلول، يون98
- Mn   بيشتر است و الكترود منگنز، قطب منفي است.Agازقدرت كاهندگي
  يابد.الكترود نقره كاتد است و با انجام واكنش در سلول، غلظت كاتيون در سمت قطب مثبت سلول كاهش مي -
  روند.ها، از آند به سمت كاتد ميها برخلاف مسير حركت كاتيونالكترون -
/ليتر، 2حجموغلظت يك مولارسلول  نقره بادر نيم75%با پيشرفت واكنش به ميزان -  239 03   شود. جا ميميان آند و كاتد جابهالكترون10

1 (3    2 (4    
3 (2    4 (5   

83- E emfالكترودبا توجه به آيد و ولتاژ حاصل از آن براي انجام چه تعـداددست ميسلول بهاتصال كدام دو نيمازها، بزرگترين
%    قابل تشكيل از الكترودهايهايسلولخودي بين نيمبهخودهاي غيراز واكنش 80زير، كافي است؟ (بـازده سـلول مـوردنظر

  است.)
  E (Co / Co) / V , E (Ag / Ag) / V , E (Zn / Zn) / V , E (Cu / Cu ) / V            2 2 20 28 0 8 0 76 0 34

1 (Zn Ag،5    2 (Zn Cu،4    
3 (Zn Ag،4    4 (Zn Cu،5  

دقيقـه،10ژن تشكيل شده است، با گذشتسلول استاندارد هيدرومينيم و نيمسلول استاندارد آلوميان نيمدر يك سلول گالواني كه - 84
pH0/ژنسلول هيدرونيم Alكند، پس از اين مدت، غلظت موليواحد تغيير مي4 3مينيم چقدر است؟سلول آلودر نيم

pH را برابـر يـكسـلولدر هر دو نيمهاي الكتروليتسلول هيدروژن برابر صفر بوده و حجم محلولمحلول اوليه نيم(توجه شود كه
log).) ليتر در نظر بگيريد / )4 0 نظر كنيد.)  وسط غشاي متخلخل صرفها تجايي يون(از جابه6

Al(s)واكنش موازنه شود.)معادلة( H (aq) Al (aq) H (g)   3
2

1 (/0 2  2 (/1 2  3 (/1 5  4 (/0 5

نماد فلزنام فلز
  دماي مخلوط واكنش

)مدتيپس از C)  

  Fe  23آهن

  A  20ــ

  Zn  26روي

  B  20ــ

  Al  28مينيم آلو
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  ه درست است؟  كدام گزينه در مورد واكنش زير، پس از موازن -85

  MnO Cr O Fe H Mn Cr Fe H O            2 2 2 3 3
4 2 7 2

  است.59متري مواد شركت كننده در واكنش برابركيو) مجموع ضرايب استو1

  ) در اين واكنش يك گونه اكسنده و دو گونه كاهنده وجود دارد. 2

35   هر اتم كروم است.برابر تغيير عدد اكسايش3) تغيير عدد اكسايش هر اتم منگنز،

  اند.هيدروژن و اكسيژن در اين واكنش اكسايش يافتهعناصر) 4

ريزيم. با در نظر گرفتن انجـام كامـل همـة واكـنش هـاي      هاي زير مييك از اكسندهمقداري پودر آهن در محلول حاوي هر - 86

است، عدد اكسايش نهايي آهـن  جودكه اكسنده به مقدار اضافي در ظرف موخودي و با فرض آنخودبه »كاهش –اكسايش«

  به ترتيب از راست به چپ كدام است؟ ،، ب، پ و تالف: هايدر محلول

  HBrب)     Cl2)الف

ZnCl2ت)     I2پ) 

1 (, , ,  2 0 2 3  

2( , , ,  0 2 3 2  

3 (, , ,  0 2 2 3  

4 (, , ,  0 3 2 2  

Znهاي زير، در مورد حلبي و آهن گالوانيزه (در آب و هواي مرطوب) درست است؟چند مورد از عبارت -87
(E ( ) / V)

Zn


  

2
0 76    

يابند.هاي نافلزي كاهش ميبر اثر ايجاد خراش در اين مواد، در كاتد، اتم

شود.هاي آهني پوشيده شده از فلز روي استفاده ميبندي مواد غذايي، از ورقهبراي ساختن ظروف بسته  

يابند.   درجه اكسايش مي 2در ابتداهاي آندبر اثر ايجاد خراش در اين مواد، اتم  

هاي فلزي وجود دارد. اتمدر آهن گالوانيزه، قبل از ايجاد خراش نيز امكان اكسايش  

1 (3    2 (4  

3 (1    4 (2  

E (Fe / Fe ) / V

E (Fe / Fe) / V

E (Zn / Zn) / V

E (I / I ) / V

E (Cl / Cl ) / V

E (H / H ) V

 





 



 

 

 

 

 

 



0 3 2

0 2

0 2

2
0

2

2

0 77
0 44
0 76

0 54
1 36

0
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NaCl(lدر يك كار -88 ژن وارد واكنش كرده و از فراوردة حاصل بـراي  را با گاز هيدرو(خانه، گاز كلر توليد شده در سلول برقكافت
خانه در طول يـككنندة خورندة توليد شده در اين كارگر با مقدار پاكشود. ااستفاده مي )HCl(كنندة خورندهتوليد يك پاك

كلريـدروز چند گـرم نمـك سـديمطوركامل از بين برد، در طول يك شبانهگرم رسوب كلسيم كربنات را به63روز بتوانشبانه
NaClكارخانه برقكافت ميمذاب در اين %شود؟ (بازده درصدي فرايند برقكافت HCl    75برابـر   ازو بـازده واكـنش توليـد

H Na)است.) 60%برابر باCl2و2گازهاي ,Cl / ,Ca ,O ,C :g.mol )     123 35 5 40 16 12  
H (g) Cl (g) HCl(g) 2 2  

HCl(aq)ها موازنه شود.)(معادله واكنش   CaCO (s) CaCl (aq) H O(l) CO (g)   3 2 2 2

1 (7/37  2 (2/187  3 (8/163  4 (2/84  

Fe(s)واكنش اهاي هستند كه در آنهاي دكمهياز جمله باتر» نقره- آهن«هايباتري- 89 Ag O(s) FeO(s) Ag(s)  2 انجام2
  ست؟شود.با توجه به آن، چند مورد از مطالب زير درست امي

(E (Fe / Fe) / V ,E (Ag / Ag) / V ,E (Zn / Zn) / V,Fe g.mol )         0 2 0 0 2 10 44 0 8 0 76 56  

/تبادلبه ازاي) الف  217 224 شود.گرم آهن مصرف ميلييم336الكترون،10
  دهند.هاي نقره، واكنش كاهش را انجام ميدر قطب مثبت اين باتري اتمب) 

Feد نيمنواكنش آندي آن هماندر نيمپ)    يابد.اكسايش ميواكنش آندي خوردگي آهن،
  توان براي آبكاري يك قاشق آهني استفاده كرد.از فراوردة فلزي آن ميت)

emf يابد.درصد افزايش مي50آنث) با جايگزيني روي به جاي آهن در اين باتري،

1 (1    2 (2    
3 (3    4 (4  

؟اندكدام موارد از مطالب زير درست - 90
دار در واكنش يكسان است.به ازاي مبادله شمار يكسان الكترون در واكنش خوردگي آهن و فرآيند هال، شمار مول فراوردة اكسيژن) الف
  شود.فلوئوريد، گاز فلوئور توليد مي مبا سديمذابكلريدبرقكافت منيزيمواكنشاز واكنش فراوردة گازيب) 

lها  بابا افزايش شمار الكترونپ)     يابد.افزايش ميها آندر فلزات قليايي، قدرت كاهندگي و شعاع اتمي0

STP-هاي سلول سوختي متاناگر فراوردهت)   رسد.به حالت فيزيكي مايع نميفراورده با جرم مول بيشترببريم،اكسيژن را به شرايط

    ، (پ)(ب)) 2    (الف)، (ت)) 1

فقط (پ)) 4    فقط (ت)) 3
 



  1401دي16 – )2(آزمون آمادگي شناختي

  !آموز عزيزدانش

تواندآگاهي از اين ساز و كارها مي. يندي است كه نيازمند پشتيباني ساز و كارهاي شناختي مغز استيادگيري فرآ
هايكاركردهاي شناختي مغز در موقعيتمندي ازآمادگي شناختي توانايي بهره .توانايي يادگيري شما را توسعه دهد

  . مختلف است

آمادگي شناختي

خلاقيتسازگاريگيريتصميمحل مسالهفراشناختتوجه و حافظه

  

در راستاي حمايت از فراگيران با همكاري اساتيد علوم اعصاب شناختي دانشگاه شهيدبنياد علمي آموزشي قلم چي
ايبهشتي در مركز پژوهشي علوم اعصاب شناختي رفتار در نظر دارد آمادگي شناختي داوطلبان را به صورت دوره

هي شما از ميزانآگاسوالات اين بخش پاسخ درست و يا غلط ندارد و هدف اين سوالات. مورد سنجش قرار دهد
هاي شناختي خودكنندگان براي استفاده بهتر از تواناييهدف اين بخش حمايت شركت. استآمادگي شناختي خود

  . هايي را براي شما فراهم خواهيم نمودها توصيهما براي ارتقاء اين توانايي. يند يادگيري استدر فرآ

پس از. توانند در اين آزمون هم شركت كنندمي ،بودندت قبل در آزمون شركت كردهوبنآموزاني كه دردانش
هاي موقعيتي در فواصل بين، ارزيابيشماهدف شناخت وضعيت پايه آمادگي شناختيهبچندگانههايارزيابي
  .  ها اجرا خواهد شدآزمون

  . علامت بزنيدپاسخبرگسوالات را به دقت بخوانيد و نزديكترين پاسخ مرتبط با خود را انتخاب و در

 .توانم بيش از ده دقيقه توجهم را روي مطالب درسي نگه دارممي -261
  هميشه )4    گاهي اوقات )3    به ندرت )2    هرگز )1

 .شوندافكار مزاحم مانع درس خواندن من مي -262
  هميشه )4    گاهي اوقات )3    به ندرت )2    هرگز )1

. درك مطلب در متون طولاني برايم سخت است -263
هميشه )4    گاهي اوقات )3    به ندرت )2    هرگز )1

. كنممن قبل از شروع درس خواندن يك هدف براي خود تعيين مي -264
هميشه )4    گاهي اوقات )3    به ندرت )2    هرگز )1



 .تر استدانم چه مطالبي براي يادگيري مهممن مي -265
هميشه )4    گاهي اوقات )3    به ندرت )2    هرگز )1

. مطالعه آگاهممن از نداشتن توجه در حين -266
هميشه )4    گاهي اوقات )3    به ندرت )2    هرگز )1

. كنمبراي فعاليت درسي خود قبل از شروع هدف تعيين مي -267
هميشه )4    گاهي اوقات )3    به ندرت )2    هرگز )1

. كنمبه طور منظم پيشرفت خود را در مطالب درسي بررسي مي -268
هميشه )4    گاهي اوقات )3    به ندرت )2    هرگز )1
  

 .توانم روي هر مرحله به اندازه نياز وقت صرف كنمنمي -269
هميشه )4    گاهي اوقات )3    به ندرت )2    هرگز )1

 .انتخاب بين چند فعاليت برايم سخت است -270
هميشه )4    گاهي اوقات )3    به ندرت )2    هرگز )1

. اندازمشود به تعويق ميشروع كارها را تا جايي كه مي -271
هميشه )4    گاهي اوقات )3    به ندرت )2    هرگز )1
  

. حاضرم براي آينده بهتر، سخت تلاش كنم -272
هميشه )4    گاهي اوقات )3    به ندرت )2    هرگز )1

 .توانم بسته به موقعيت، فعاليت مفيدي انجام دهممي -273
هميشه )4    گاهي اوقات )3    به ندرت )2    هرگز )1

 .بعضي مواقع رفتارهاي نسنجيده دارم -274
هميشه )4    گاهي اوقات )3    به ندرت )2    هرگز )1

. توانم در هر جمع رفتار مناسب آن جمع را داشته باشممي -275
هميشه )4    گاهي اوقات )3    به ندرت )2    هرگز )1
  
  
  



 .هاي جديدي از مطالب درسي استخراج كنمتوانم سوالمي -276

هميشه )4    گاهي اوقات )3    به ندرت )2    هرگز )1

. رسدميهاي متفاوتي براي يك مطلب به ذهنمحلراه -277
هميشه )4    گاهي اوقات )3    به ندرت )2    هرگز )1

  

 .پردازي كنمتوانم به صورت اگاهانه براي يك موضوع خيالمي -278
  هميشه )4    گاهي اوقات )3    به ندرت )2    هرگز )1

مايل بهدانيد وتحصيلي خود بيشتر ميهاي مورد ارزيابي اهميت كدام سازه را براي عملكردبا توجه به سازه

  هستيد؟آنمرتبط باهايدريافت توصيه

  .يك گزينه را انتخاب كنيد280و279در پاسخ نامه براي سوال

وارد280يا279نامه براي سواللطفا با در نظر گرفتن توضيح بالا، يك گزينه را انتخاب كنيد و در پاسخ

 .كنيد

گيريتصميم )4    حل مساله) 3    فراشناخت )2    توجه و حافظه )279-1

  هيچكدام )4    همه موارد )3    خلاقيت )2    سازگاري )1     -280




